



2012 中原地产年度 杰出贡献人物

胡葆森

建业地产股份有限公司 董事局主席

远见者先行。他带领的企业秉承“追求卓越，坚忍图成”的企业精神，坚守“根植中原，造福百姓”的核心价值观，在“让河南人民都住上好房子”的道路上，勇于担当，脚步铿锵；他是一位杰出的改革创新者，他具有进取的思想品格，创造性地推出省域化发展战略，高度契合了国

家城乡建设并举和社会主义新农村建设的战略方针，成为区域发展战略的先行者。

智慧者稳进。他是河南民营企业家的旗帜，是河南形象的代言者与公益事业的建设者。他将自己定位于“城市化进程的推动者、社会价值的建设者和民族复兴的责任者”，努力对河南

的社会、经济、文化、生态的全面进步起到推动作用，进而促进整个社会的文明与进步。耕耘中原20年，通过带动区域企业家群体的成长，来促进区域商业文明的进步；以饱满的理想主义热情和广阔的胸襟关注河南社会全面发展，对中原经济、文化、体育、教育等领域产生了全面的影响。

张敬国

河南正商置业有限公司 董事长

毕业于郑州大学无线电专业，获理学学士学位，郑州大学MBA，高级工程师，清华大学经济管理学院EDP，北京大学光华管理学院EMBA。河南省工商联副主席，河南省房地产业商会会长，郑州市人大代表，正商地产集团董事长。涉足地产10余年，而平时提及正商地产的这位掌门人则知者寥寥，正所谓大象无形、大音希声，张敬国深谙其道，正是这样一位“地产隐士”带领正商地产走出了一条宽阔“正商”之道。以“做高性价比品质地产商、做中国的品牌地产商”为企业定位，坚持追求品牌化、品质化经营，取得了辉煌的成绩。



李发臣

郑州清华园房地产开发有限公司 董事长

作为中国住宅100强、河南地产十大品牌企业的清华园集团的创始人和掌舵人，他是一位眼光精准的企业家，将宜居、休闲、生态的理念融入产品肌理，同时他又是一位有着诗人情怀的生活家，他给中原人带来了一种全新的生活观——“游闲生活”。



田波

绿地(控股)集团副总裁 中原房地产事业部 总经理

他脸上始终挂着谦和的微笑，睿智的目光中透露出成熟与自信，举手投足间尽显儒雅风度，也就是他，创造了中原海派地产奇迹。

田波投身房地产管理工作十数年，早已练就丰富的知识和突出的经营管理能力，成为业内少有的专家型老总，他所负责的多个成功案例在上海早已声名在外。他积极地适应市场，寻求更广的发展出路；积极适应各种市场经济状态。在他的领导下，绿地在郑州半年内实现了组建团队、开工、开盘、回款，创造了业内认为不可能完成的奇迹。



王超斌

河南台兴房产有限公司 董事长

作为河南中陆物流配送有限公司、河南台兴房产有限公司董事长，十数年来，王超斌用他坚实的步伐，书写了一部独属于自己的人生传奇，从一文不名到亿万富翁，从名不见经传的工人子弟到影响国内外的企业家。他与时俱进，勇立潮头，在社会发展的每一个历史时期，都有事业杰作呈献给社会。不仅证明了自己，也感动了世界。

地产·郑
能 量
二〇一二
中原地产年度大奖

2012 中原地产年度 领军人物



高国安

河南亚星置业集团有限公司 董事长

起步上街，立足郑州，辐射中原。他带领亚星置业一路稳步前行，渐为壮大。其所秉承的“大盘开发带动区域城市发展”的开发理念提升了上街以及郑州的人居水平，且成为两地经济、文化快速发展的见证者和推动者，向世人展示了一个个具有行业里程碑意义的高端社区。如今又把中原经济区建设新机遇，不断开拓新天地，用规范化的运作提升公司整体实力和行业竞争力。



田太广

河南新田置业有限公司 董事长

毕业于郑州大学商学院，硕士学历，河南大学硕士研究生导师，郑州大学MBA教育中心兼职硕士研究生导师，现任河南新田置业有限公司董事长。

他坚守“缔造城市之美”的信念，脚踏实地，深耕厚植，志存高远、敢为人先、激情洋溢，对作品精耕细作，以作品成就了伟大，也赢得了更为广泛的尊重。对于企业，他认为，完美不仅仅是梦想，更是永不停滞的追求目标，不断向上的支点和不断提升的原动力。

戴杰

东方鼎盛(集团)地产发展有限公司 董事长

在他的带领下，东方鼎盛(集团)地产发展有限公司先后开发了东方·鼎盛时代、东方·鼎盛中心以及2012年年中时拍下的地王项目——东方·鼎盛御府，同时在北京、黄山、商丘等地均开展有房地产等相关业务。其秉承“诚信 规范 责任 共赢”的经营理念，坚持“科学发展 和谐发展 共同发展”的发展原则，建立了一套严谨、高效、务实、创新的运作机制，以其独具内涵的企业文化彰显企业核心价值观。



李爱国

河南德润置业有限公司 董事长

他凭着独特的思维、超长的眼光，秉承“德载万物 润泽天下”的企业理念，带领德润置业开始了王胡砦城中村改造项目，倾力打造一座300万平方米生态宜居城邦。

他是一位远见卓识的房地产企业家，锐意开拓，谱写了德润置业的宏伟乐章；一个负责任的城市建设领舞者，用心建筑，矢志领军品质地产树立行业旗帜风范；他是德润置业深耕中原的领军者，中原房地产发展的推动者！



韩广收 中力国际集团 董事长

在他的带领下，中力国际集团旗下拥有房地产开发、矿产资源开发、城市商业运营、物流商贸、高端汽车销售、高端物业管理及酒店投资开发等多元化产业集成。曾为省会郑州引进多家国内外知名品牌。企业还拥有一支年轻化、高学历、高素质的管理团队和员工队伍。致力于成为二十一世纪中国企业规模一流、品牌一流、团队一流的“三个一流”企业，全力打造全球综合性的航母型集团化企业。展望未来，他还将秉承“国际化精品产业”战略，传承中原人文精神，迎接国家战略区域的崛起时代、迎接世界的中原。

